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пропускних пунктах з початку широкомасштабного вторгнення росії було 
виявлено вражаючу кількість незаконного перевезення зброї та боєприпасів 
різних типів. Зокрема, правоохоронці вилучили 11 438 одиниць вогнепальної 
зброї, серед якої 3600 автоматів, а також близько 1500 гранатометів, 27 тисяч 
гранат, 4200 вибухових пристроїв та 3,5 мільйона боєприпасів. 

Водночас система блокпостів стикається з низкою викликів, серед яких значне 

навантаження на особовий склад, потреба у постійному технологічному переоснащенні, 

вдосконалення нормативно – правової бази, необхідність мінімізації корупційних 

ризиків та подолання психо - емоційного напруження особового складу. 

Підвищення ефективності потребує впровадження інноваційних технологічних 

рішень. Перспективними напрямками є використання, застосування безпілотної 

авіації для моніторингу ситуації та проведення розвідки в районі виконання завдань, 

створення уніфікованих баз даних та підвищення якості підготовки особового складу 

та підрозділів до виконання завдань на блокпостах. 

Принципово важливим є забезпечення балансу між безпековими заходами 

та дотриманням прав цивільного населення відповідно до Закону України "Про 

правовий режим воєнного стану". Блокпости мають не лише виконувати 

охоронні функції, але й підтримувати громадську довіру, демонструючи 

професіоналізм та повагу до людей. 

Блокпости є критично важливим інструментом забезпечення державної 

безпеки в умовах російсько-української війни. Їхня ефективність залежить від 

постійної адаптації до викликів, технологічного оснащення, професіоналізму 

особового складу та здатності оперативно реагувати на динамічні загрози під час 

виконання службово – бойових завдань. 

Подальші дослідження мають бути спрямовані на вивчення міжнародного 

досвіду організації блок-постів у зонах конфлікту, розроблення вітчизняних 

методичних рекомендацій та удосконалення нормативно-правової бази. 
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ПРОТИДІЯ ЗАГРОЗАМ ЗАСТОСУВАННЯ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ 

ПРЕДМЕТІВ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

На території України триває повномасштабна війна, спричинена агресією з боку 

росії та її збройних формувань. Ця агресія створює загрозу поширення терористичних 

актів, зокрема із застосуванням вибухонебезпечних предметів. Критична та цивільна 

інфраструктура дедалі частіше стає ціллю російських злочинних дій, що ставить під 

загрозу життя та безпеку мирного населення України. У цих умовах протидія війні, яка 

охоплює широкий спектр методів від дезінформації та кібератак до диверсій і 

терористичних актів, набуває особливої ваги. Ефективне реагування на такі виклики 
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потребує безперервного вдосконалення підходів, стратегій і тактик. У зв’язку з цим 

важливо окреслити ключові напрями боротьби з такими загрозами та шляхи їх 

подолання.  

В Україні російські загарбники широко застосовують усі види мінної зброї, 

як із запасів колишнього СРСР, так і розроблені самостійно. 

Одним з актуальних питань є розробка та впровадження ефективних механізмів 

розпізнавання та виявлення вибухових пристроїв, а також попередження їхнього 

застосування. Це може включати вдосконалення систем виявлення та контролю на 

митницях, у портах, аеропортах, а також у публічних місцях, де велика кількість 

людей може стати потенційною мішенню для терористів. Розвиток сучасних 

технологій детекції, використання дронів, технічних пристроїв, які дозволяють 

виявити підозрілі предмети на великій відстані, допомагає знижувати ризик 

застосування вибухонебезпечних засобів. 

Додатково слід підкреслити, що серед актуальних напрямів протидії 

вибухонебезпечним загрозам важливе місце посідає якісна підготовка 

військовослужбовців, представників правоохоронних органів та фахівців  

з надзвичайних ситуацій. Вони мають бути належним чином підготовлені до 

розпізнавання, реагування та нейтралізації вибухових пристроїв, володіти 

необхідними знаннями та бути забезпечені відповідними технічними засобами для 

ефективного виконання своїх завдань. Проведення спеціалізованих тренінгів, 

симуляцій та навчання на основі реальних випадків сприяє формуванню високого 

рівня готовності до дій у надзвичайних умовах. 

Не менш важливим є питання підвищення рівня обізнаності населення 

щодо ризиків, пов’язаних із використанням вибухових пристроїв, а також щодо 

заходів безпеки та алгоритмів дій у разі виявлення підозрілих об’єктів. 

Громадяни повинні бути готовими до співпраці з компетентними органами та 

оперативно повідомляти про потенційні загрози, що дозволить в свою чергу 

своєчасно реагувати на небезпечні ситуації. 

Ключовим елементом у системі протидії вибухонебезпечним загрозам є 

міжнародне співробітництво. Оскільки такі загрози часто мають транскордонний 

характер, надзвичайно важливо налагоджувати ефективну взаємодію з 

іноземними партнерами, зокрема щодо обміну оперативною інформацією, 

організації спільних навчань та впровадження узгоджених підходів до подолання 

спільних викликів. Міжнародна співпраця сприяє гармонізації стандартів 

безпеки, формуванню загальної нормативної бази та створенню ефективної 

платформи для обміну досвідом і координації зусиль. 

В умовах повномасштабної війни на території України питання нейтралізації 

вибухових загроз набуває особливої актуальності. Для забезпечення стабільності й 

захисту національного простору необхідно постійно вдосконалювати методи та 

технології протидії, інтегруючи до цього процесу всі наявні ресурси. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що ефективне реагування на загрози, пов’язані з 

вибухонебезпечними предметами, потребує цілісного, міжвідомчого та міждержавного 

підходу. Лише шляхом об’єднання зусиль на внутрішньому та міжнародному рівнях 

можливо забезпечити належний рівень захисту національної безпеки та безпеки громадян. 


